新闻

9名美国公民在墨遇袭身亡

特朗普敦促墨西哥 对贩毒集团"宣战"

疑似贩毒集团武装分子 4日在墨西哥北部袭击多辆 汽车,致6名儿童和3名妇 女死亡,多人受伤。死者为 美国公民,其中大部分同时 有墨西哥国籍。

美国总统唐纳德·特朗 普敦促墨西哥向贩毒集团"宣 战",愿意为邻国提供帮助。

妇孺遭袭

数辆搭载平民的多功能 运动型汽车(SUV)4 日中午 在墨西哥北部奇瓦瓦州和索 诺拉州交界处一条公路上遭 枪手袭击。社交媒体流传的 一段视频显示,一辆汽车的 残骸留在土路上,烧焦冒烟, 可以看到弹孔。

9名死者是勒巴伦家族 成员。死者罗妮塔·勒巴伦 的家属告诉路透社记者:"妮 塔和我的4个孙子孙女遭焚 烧并中枪。"

亲戚胡利安·勒巴伦把 袭击称为"屠杀",说一些亲 人被活活烧死。按照胡利安 的说法,一些孩子有幸逃脱, 失踪数小时后被发现。

暂时不清楚袭击者身 份。墨西哥公共安全部部长 阿方索·杜拉索说,疑似贩毒 误认为袭击目标。

死者亲戚亚历克斯•勒 巴伦说,他们这个家族在那 里生活超过50年,没有人不 知道;"知道是谁发动袭击是 最恐怖的事"。

墨西哥最大贩毒团伙之 一锡那罗亚集团时常在墨西 哥北部活动,勒巴伦家族在奇 瓦瓦州经常与贩毒集团冲突。

美促"宣战"

就9名美国公民遇袭身 亡,特朗普敦促墨西哥向贩 毒集团宣战,并愿意提供帮 助,把贩毒集团"从地球表面 抹去"。

他在社交媒体"推特"写

集团武装分子可能把这9人 道:"美国做好准备、愿意并 且有能力介入,快速、高效把 这事做好……贩毒集团庞 大、强大,有时你们需要一支 军队战胜一支军队!"

> 墨西哥总统安德烈斯: 曼努埃尔·洛佩斯·奥夫拉多 尔把特朗普所说帮助视为干 涉内政,予以拒绝。他说"战 争不理智,我们信仰和平", "最糟糕的事是发起战争"。

> 美墨总统随后通电话, 特朗普说愿意协助对方"确 保袭击者受到法律制裁"。

路透社报道,美国毒品 管制局和联邦调查局已经与 墨西哥方面密切合作,以打 击贩毒集团。

据新华社电

相关新闻

墨西哥9人命案嫌疑人之一落网

5日说,涉嫌参与杀害9名 美国公民的一名嫌疑人当 天落网。

墨西哥索诺拉州刑 事调查局在社交网络"脸 嫌疑人当天在靠近美国车。

墨西哥刑事调查人员 亚利桑那州的墨西哥边境 城镇阿瓜普列塔被捕,当时 他还挟持两名人质,人质被 堵嘴捆绑塞在车内。调查 人员发现,这名嫌疑人有4 支突击步枪、弹药和四辆大 书"上发表声明说,一名 型车辆,包括一辆防弹越野 据新华社电

菲副总统批评禁毒行动惹恼总统

反被提名为禁毒负责人

菲律宾副总统莱妮·罗 布雷多因为多次批评国内禁 毒行动成效惹恼总统,获罗 德里戈·杜特尔特提名"全 权"负责毒品打击行动。

罗布雷多6日宣布接受 总统邀请,出任跨部门的禁 毒委员会联合主席,称即使 这一委任有"政治动机",也 要尝试。

菲律宾宪法规定,总统 和副总统由选举产生,可属 于不同政党。

路透社报道,罗布雷多 与杜特尔特政见不合,经常 批评禁毒行动造成大量无辜 死伤,被视作杜特尔特的主 要政治对手。

罗布雷多阵营认为,杜 改善方案来"。 特尔特搞政治作秀,表面上

对罗布雷多"委以重任",私 下会动员执法机构抵制命 令,形成她工作不力的印象。

杜特尔特发言人萨尔瓦 多·帕内洛说,总统已下令所 有机构全力支持罗布雷多的 工作,"如果她一直批评禁毒 战成效不佳,那就应该拿出

据新华社电

英国首相致电特朗普

敦促美解除对英部分商品关税

英国首相鲍里斯·约翰逊5 日与美国总统唐纳德·特朗普通 话,呼吁美方取消对苏格兰威士 忌等产品加征关税。

英国政府一名发言人当天 说,约翰逊同时希望特朗普不要 对进口汽车产品加征关税。

美国白宫新闻发言人贾德• 迪尔同一天向媒体记者证实特 朗普当天与约翰逊通话,但他没 有提及进口关税事宜,只说"两 名领导人再次确认,一旦英国脱 离欧洲联盟,双方致力于达成一 份强有力的双边自由贸易协定, 以强化'特殊关系'"。

媒体先前报道,约翰逊领导 的保守党政府希望借"脱欧"离 开欧盟关税同盟,从而自主与世 界其他国家达成双边贸易协 定。与美国达成自贸协定将是 英国"脱欧"后一大"红利",但英 国一些在野党指认政府为达成 自贸协定,可能向美方作过多妥

路透社报道,美国政府10 月对苏格兰威士忌等欧洲产品 加征25%关税,以报复欧盟补 贴大型客机。特朗普政府先前 威胁对产自欧盟的汽车整车和 零部件加征至多25%关税,定 于本月14日前决定是否付诸实

美方已经把汽车产品关税 征收计划推迟6个月。一些贸 易专家预期,征收计划可能再度 推迟。 据新华社电

泰国南部检查站遭袭 致15人死亡



国当地媒体6日报道,泰国南部 另有4人受伤。

11月6日,在泰国南部也拉 也拉府5日晚发生武装分子袭 府,遇难者家属悲痛万分。据泰 击检查站事件,造成15人死亡,

韩"跨国婚姻"连续增加 中国新郎"最吃香"

韩国统计局6日发布的数 据显示,韩国2018年跨国婚姻 数量同比增加8.5%。外国新郎 中,中国男性占比最多,达 9.4%。

数据显示,韩国去年跨国婚 姻数量是2.3773万桩,比2017 年增加1856桩。这是韩国跨国 婚姻数量连续第二年增加,同样 是2014年以来跨国婚姻数量最 多的一年。

韩国2018年婚姻数量大约 25.8万桩,其中跨国婚姻占 9.2%,比2017年增加0.9个百 分点。去年跨国婚姻中,外国新 娘和韩国新郎的"组合"占 67%,外国新郎和韩国新娘占 18.4%,已经入籍韩国的外国夫 妻"组合"占14.6%。

外国新娘中,越南新娘人数 最多,占30%;中国新娘位居第 二,占21.6%;泰国新娘排名第 三,占6.6%。外国新郎中,中国 占比最多,占9.4%;美国第二, 占6.2%;越南第三,占2.5%。

2018年跨国婚姻离婚数量 大约1.03万桩,同比减少0.5个百 分点。2018年所有韩国离婚夫 妻中,跨国夫妻占比9.4%,同比 降0.3个百分点。 据新华社电

因电力施工需要,现决定对以下路段实施交通 管制:

- 一、2019年11月25日至2020年4月20日,封闭 吉莲路、吉柠路(柠溪变电站)人行道。
- 二、2019年11月11日至2020年4月20日,封闭 吉柠路南往北方向一条机动车道。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队 2019年11月5日

因污水管网工程施工需要,现决定于2019年11 月8日至2020年3月20日,封闭濂泉路一条机动车道 及部分人行道,剩余机动车道供车辆双向通行。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队 2019年11月5日